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128OZ/170OZ MINI KEG TAP SYSTEM

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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KIT BEER-12 4L-2B KIT BEER-12 5L-2B

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

CustomerService@vevor.com

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

128OZ/170OZ MINI KEG TAP
SYSTEM

mailto:CustomerService@vevor.com


IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING: Read this material before using this product. Failure to do so can
result in serious injury.

Assembly precautions
1.Assemble only according to these instructions. Improper assembly can create
hazards.
2. Wear ANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves during
assembly.
3.Keep assembly area clean and well lit.
4.Keep bystanders out of the area during assembly.
5.Do not assemble when tired or when under the influence of alcohol, drugs or
medication.
6.Product capabilities apply to properly and completely assembled product only.
7.Assemble on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely supporting
a fully loaded beer growler tap.

Use precautions
TO PREVENT SERIOUS INJURY FROM TIPPING:
1. DO NOT SIT, STAND OR CLIMB ON THIS ITEM.
2. This product is not a toy. Do not allow children to play with or near this item.
3. Empty and close beer growler tap before moving.
4. Use only on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely supporting a
fully loaded beer growler tap .
5. Do not lift while loaded beer.
6. Use as intended only.

SAVE THIS MANUAL

新增加



2L/ 4L/ 5L/ 10L/ Mini Keg with Spear Tap CO2 Regulator System.
UNIT OPERATION INSTRUCTION

1 Mini keg Growler 2L 4L 5L 10L.
2 Beer Spear Body
3 Gas In Connection Tube
4 Pressure Relieving Valve 30PSI.
5 Cross-bar
6 CO2 Regulator Knob
7 30PSI Pressure Gauge
8 Regulator Knob
9 CO2 regulator Aluminium Body
10 Black Plastic Tap Handle.
11 Chrome Plated Faucet Body
12 16g Threaded CO2 Cartridge/Capsule.
13 Silicone Beer Tube



PART ONE: SPEAR ACCEMBLY.
1. Please clean mini keg, cap, spear body, faucet and beer hose with warm water
and mild soap before use.
2. Fill your mini keg at your favourite craft brewery, or with your own homebrew.
3. Cut beer hose according to keg height and insert into Spear, make Sure hose
can touch bottom of keg without overlong or over short.

Remark: if hose is too short, beer would not be tapped completely.
But if hose is too long, it may crimp Inside the keg, also cause incomplete tapping.
4. Fit tube on to spear, and screw spear into mini keg.
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5. Check whether the regulator knob is in OFF position. If not, please follow arrow
mark instruction to turn the regulator knob counter clockwise to the OFF position.



6. Turn in a new 16g CO2 Capsule with thread type of 3/8-24UNF, turn clockwise
firmly into the regulator base.

NOTED: DON’T stop turning if you hear a slight gas leak swish, finish turning it in
all the way it seal properly.
PART TWO: TAPPING.
1. Connect the regulator with capsule to the spear.



2. Install Faucet into Spear Body, make sure the connection is proper and tight.



Remark: Improper combination would cause leakage of beer.
3. Pull on pressure relieving ring for a couple of seconds. If the keg was shaken in
transit or warmed, it may contain excessive pressure which must be relieved
before tapping. A hissing noise is expected.

4. Slowly turn the regulator knob in clockwise direction to 5 PSI, and stop for 2
seconds ad turn off regulator. Wait for 2 mins, then pull on the pressure relieving
ring for a couple of seconds. This is for adjusting pressure of keg beer.
5. Put a glass or pitcher under the faucet spout, with the faucet knob pulled



forward(ON), slowly turn the regulator knob on in clockwise direction, until beer
starts to flow out.

Don’t continue adding pressure, suggest tapping 5-8 PSI(Max pressure 30PSI), so
please stop turning the regulator knob when the pressure is enough to tap beer out
with perfect foam.
Too much pressure would cause over foam.
When the beer stopped or flow slower, try turning the regulator knob on slowly, to
get bigger pressure.
6. When you finish tapping, please turn regulator knob to OFF position.
7. If no beer flow out, then the CO2 capsule needs to be replaced, unless no beer
is remained(Normally, 16g capsule can tap 4-5 liters of beer).
Caution: Removing a punctured capsule from regulator should be done slowly.
Swish is expected if pressure remains.
8. Turn the regulator knob off and install a new capsule into the regulator by
following above steps.

TROUBLE SHOOTING GUIDE
1. Faucet Leakage:
Solution: please screw out and remove the faucet, and install again, make sure the
faucet can match the connection of spear tightly.



2. Too much Foam:

Solution:

Decrease the pressure properly.

3. Leakage of CO2:

CO2 capsule should be installed properly and tightly.

In case there is CO2 leakage, please observe the position of leakage and continue
with the tightening process, but never screw out if gas remains.



PART FOUR : WARNING

1. Keep away from children under 18.
2. Never point cylinder towards someone’s face.
3. Do not heat over140 ℉ as rupture may occur!
4. Discontinue using of this equipment if unsolvable leakage or visible damage is
found.
5. Capsule end become punctured when turned into regulator base. Unscrewing
before it’s empty can result in loss of high pressure gas. Please remember, never
unscrew the CO2 capsule before gas used up, liquid CO2 spray onto
unprotected skin may cause freezing burns.
6. Exterior of capsule may become frozen when in use, this is normal. But don’t
touch with bare hands, your fingers could stick to the frozen surface and cause
frostbite.
7. Please ship via land or sea shipment, never bring CO2 capsule when you travel
by air.



Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

Imported to USA: VEVOR STORE INC, 9448 RINCHMOND PL #E RANCHO CUCAMONGA,

California, 91730 United States of America

Made in China
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SYSTÈME  DE  ROBINET  À  MINIFÛTS  DE  128  OZ/170  OZ

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  

vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  
si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  
que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  
mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

KIT  BIÈRE12  5L2BKIT  BIÈRE12  4L2B

SYSTÈME

ROBINET  À  MINIFÛT  DE  128  OZ/170  OZ

ServiceClient@vevor.com

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Machine Translated by Google
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6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  uniquement  au  produit  correctement  et  entièrement  assemblé.

assemblée.

Précautions  d'emploi

robinet  de  bière  entièrement  chargé.

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  par  l'ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes  pendant

un  robinet  de  bière  entièrement  chargé.

6.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

CONSERVER  CE  MANUEL

1.  NE  PAS  S'ASSEOIR,  SE  TENIR  DEBOUT  OU  MONTER  SUR  CET  ARTICLE.

AVERTISSEMENT :  Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  nonrespect  de  cette  consigne  peut  entraîner

5.  Ne  pas  monter  si  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou

2.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  ou  à  proximité  de  cet  article.

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l’assemblage.

POUR  ÉVITER  LES  BLESSURES  GRAVES  RÉSULTANT  D'UN  BASCULEMENT :

4.  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  plane,  de  niveau,  dure  et  lisse  capable  de  supporter  en  toute  sécurité  un

Précautions  de  montage

médicament.

Récemment  ajouté

entraîner  des  blessures  graves.

dangers.

7.  Assembler  sur  une  surface  plane,  de  niveau,  dure  et  lisse  capable  de  supporter  en  toute  sécurité

3.  Videz  et  fermez  le  robinet  du  pot  à  bière  avant  de  le  déplacer.

5.  Ne  soulevez  pas  la  bière  lorsqu'elle  est  chargée.

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut  créer

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES
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Cartouche/capsule  de  CO2  filetée  12  16  g.

6  Bouton  régulateur  de  CO2

5  Barre  transversale

INSTRUCTION  DE  FONCTIONNEMENT  DE  L'UNITÉ

9  Régulateur  de  CO2  Corps  en  aluminium

Manomètre  de  pression  7  30  PSI

Système  de  régulateur  de  CO2  avec  robinet  à  lance  2L/  4L/  5L/  10L/  Mini  Keg.

8  Bouton  de  régulateur

Corps  de  lance  à  bière  2

Corps  de  robinet  chromé  11

10  poignées  de  robinet  en  plastique  noir.

1  Mini  fût  Growler  2L  4L  5L  10L.

4  Soupape  de  décharge  de  pression  30  PSI.

13  Tube  à  bière  en  silicone

Tube  de  connexion  à  3  gaz
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2.  Remplissez  votre  minifût  dans  votre  brasserie  artisanale  préférée  ou  avec  votre  propre  bière  maison.

et  un  savon  doux  avant  utilisation.

3.  Coupez  le  tuyau  de  bière  en  fonction  de  la  hauteur  du  fût  et  insérezle  dans  la  lance,  assurezvous  que  le  tuyau  est  bien  fixé.

Remarque :  si  le  tuyau  est  trop  court,  la  bière  ne  sera  pas  tirée  complètement.

1.  Veuillez  nettoyer  le  minifût,  le  bouchon,  le  corps  de  la  lance,  le  robinet  et  le  tuyau  à  bière  avec  de  l'eau  tiède

peut  toucher  le  fond  du  fût  sans  être  trop  long  ou  trop  court.

PREMIÈRE  PARTIE :  LANCEMENT  DE  LANCE.

Récemment  ajouté

4.  Montez  le  tube  sur  la  lance  et  vissez  la  lance  dans  le  minifût.

Mais  si  le  tuyau  est  trop  long,  il  risque  de  se  pincer  à  l'intérieur  du  fût,  ce  qui  peut  également  provoquer  un  piquage  incomplet.

Machine Translated by Google



5.  Vérifiez  que  le  bouton  du  régulateur  est  en  position  OFF.  Si  ce  n'est  pas  le  cas,  suivez  les  instructions  de  la  

flèche  pour  tourner  le  bouton  du  régulateur  dans  le  sens  inverse  des  aiguilles  d'une  montre  jusqu'à  la  position  OFF.

Machine Translated by Google



REMARQUE :  N'arrêtez  PAS  de  tourner  si  vous  entendez  un  léger  bruissement  de  fuite  de  gaz,  terminez  de  tourner

fermement  dans  la  base  du  régulateur.

6.  Insérez  une  nouvelle  capsule  de  CO2  de  16  g  avec  un  filetage  de  type  3/824UNF,  tournez  dans  le  sens  des  aiguilles  d'une  montre

DEUXIEME  PARTIE :  LE  TAPPING.

jusqu'au  bout,  il  scelle  correctement.

1.  Connectez  le  régulateur  avec  capsule  à  la  lance.
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2.  Installez  le  robinet  dans  le  corps  de  la  lance,  assurezvous  que  la  connexion  est  correcte  et  serrée.

Machine Translated by Google



4.  Tournez  lentement  le  bouton  du  régulateur  dans  le  sens  des  aiguilles  d'une  montre  jusqu'à  5  PSI  et  arrêtezvous  pendant  2

avant  de  taper.  Un  bruit  de  sifflement  est  attendu.

secondes  et  éteignez  le  régulateur.  Attendez  2  minutes,  puis  tirez  sur  la  soupape  de  décharge  de  pression

3.  Tirez  sur  l'anneau  de  décompression  pendant  quelques  secondes.  Si  le  fût  a  été  secoué

sonner  pendant  quelques  secondes.  Ceci  sert  à  régler  la  pression  de  la  bière  en  fût.

en  transit  ou  réchauffé,  il  peut  contenir  une  pression  excessive  qui  doit  être  relâchée

Remarque :  Une  mauvaise  combinaison  pourrait  entraîner  une  fuite  de  bière.

5.  Placez  un  verre  ou  un  pichet  sous  le  bec  du  robinet,  avec  le  bouton  du  robinet  tiré

Machine Translated by Google



obtenir  une  pression  plus  importante.

1.  Fuite  du  robinet :

Lorsque  la  bière  s'arrête  ou  coule  plus  lentement,  essayez  de  tourner  lentement  le  bouton  du  régulateur  pour

GUIDE  DE  DÉPANNAGE

le  robinet  peut  correspondre  étroitement  à  la  connexion  de  la  lance.

commence  à  couler.

6.  Une  fois  le  taraudage  terminé,  tournez  le  bouton  du  régulateur  sur  la  position  OFF.

il  reste  (normalement,  une  capsule  de  16  g  peut  servir  à  extraire  4  à  5  litres  de  bière).

Solution :  dévissez  et  retirez  le  robinet,  puis  réinstallezle,  assurezvous  que

vers  l'avant  (ON),  tournez  lentement  le  bouton  du  régulateur  dans  le  sens  des  aiguilles  d'une  montre,  jusqu'à  ce  que  la  bière

7.  Si  la  bière  ne  coule  pas,  la  capsule  de  CO2  doit  être  remplacée,  à  moins  qu'il  n'y  ait  pas  de  bière.

Veuillez  arrêter  de  tourner  le  bouton  du  régulateur  lorsque  la  pression  est  suffisante  pour  faire  sortir  la  bière

Un  swish  est  attendu  si  la  pression  persiste.

N'ajoutez  pas  de  pression,  suggérez  de  taper  58  PSI  (pression  maximale  30  PSI),  donc

Attention :  le  retrait  d'une  capsule  perforée  du  régulateur  doit  être  effectué  lentement.

Trop  de  pression  pourrait  provoquer  une  surmousse.

en  suivant  les  étapes  cidessus.

avec  une  mousse  parfaite.

8.  Tournez  le  bouton  du  régulateur  sur  OFF  et  installez  une  nouvelle  capsule  dans  le  régulateur  en
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Diminuez  correctement  la  pression.

Solution:

2.  Trop  de  mousse :

La  capsule  de  CO2  doit  être  installée  correctement  et  hermétiquement.

3.  Fuite  de  CO2 :

En  cas  de  fuite  de  CO2,  veuillez  observer  la  position  de  la  fuite  et  poursuivre  le  processus  

de  serrage,  mais  ne  jamais  dévisser  s'il  reste  du  gaz.
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avant  qu'il  ne  soit  vide  peut  entraîner  une  perte  de  gaz  à  haute  pression.  N'oubliez  pas  de  ne  jamais

5.  L'extrémité  de  la  capsule  est  percée  lorsqu'elle  est  tournée  vers  la  base  du  régulateur.  Dévissage

1.  Tenir  hors  de  portée  des  enfants  de  moins  de  18  ans.

dévisser  la  capsule  de  CO2  avant  que  le  gaz  ne  soit  épuisé,  vaporiser  du  CO2  liquide  sur

6.  L'extérieur  de  la  capsule  peut  geler  pendant  l'utilisation,  c'est  normal.  Mais  ne  le  faites  pas.

QUATRIÈME  PARTIE :  AVERTISSEMENT

une  peau  non  protégée  peut  provoquer  des  brûlures  par  le  froid.

3.  Ne  pas  chauffer  à  plus  de  140  �  car  une  rupture  pourrait  se  produire !

gelure.

2.  Ne  jamais  pointer  le  cylindre  vers  le  visage  de  quelqu'un.

toucher  avec  les  mains  nues,  vos  doigts  pourraient  coller  à  la  surface  gelée  et  provoquer

trouvé.

par  avion.

4.  Cessez  d'utiliser  cet  équipement  en  cas  de  fuite  insoluble  ou  de  dommages  visibles.

7.  Veuillez  expédier  par  voie  terrestre  ou  maritime,  n'emportez  jamais  de  capsule  de  CO2  lorsque  vous  voyagez
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Californie,  91730  ÉtatsUnis  d'Amérique

Importé  aux  ÉtatsUnis :  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E  RANCHO  CUCAMONGA,

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai

Fabriqué  en  Chine
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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128OZ/170OZ  MINI-FASS-ZAPFSYSTEM

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  
Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

SYSTEM

128OZ/170OZ  MINI-FASS-ZAPFHAHN

Kundenservice@vevor.com

KIT  BIER-12  5L-2B

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  
bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  
dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  
informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

KIT  BIER-12  4L-2B
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7.Auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  montieren,  die  sicher  tragen  kann

2.  Tragen  Sie  ANSI-zugelassene  Schutzbrillen  und  schwere  Arbeitshandschuhe  während

ein  voll  ausgestatteter  Growler-Bierzapfhahn.

6.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

Vorsichtsmaßnahmen  treffen

Montage.

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Zuschauer  vom  Bereich  fern.

BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

ACHTUNG:  Lesen  Sie  diese  Informationen,  bevor  Sie  das  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es

5.  Nicht  montieren,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder

UM  SCHWERE  VERLETZUNGEN  DURCH  UMKIPPEN  ZU  VERMEIDEN:

1.  Setzen,  stellen  oder  klettern  Sie  nicht  auf  diesen  Gegenstand.

Neu  hinzugefügt

kann  zu  schweren  Verletzungen  führen.

2.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Produkt  zu  spielen  oder  sich  in  seiner  Nähe  aufzuhalten.

3.  Entleeren  und  schließen  Sie  den  Zapfhahn  des  Bierfasses,  bevor  Sie  umziehen.

4.  Nur  auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  verwenden,  die  ein

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Montage

Medikamente.

6.  Die  Produktfunktionen  gelten  nur  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  montierte  Produkte.

1.  Nur  gemäß  dieser  Anleitung  zusammenbauen.  Unsachgemäßer  Zusammenbau  kann  zu

voll  ausgestatteter  Bier-Growler-Zapfhahn.

5.  Heben  Sie  kein  geladenes  Bier  an.

Gefahren.

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE
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13  Silikon-Bierschlauch

5  Querstrebe

6  CO2-Reglerknopf

2  l/4  l/5  l/10  l/Minifass  mit  Spear-Tap-CO2-Reglersystem.

8  Reglerknopf

7  30PSI  Druckmesser

9  CO2-Regler  Aluminiumgehäuse

BEDIENUNGSANLEITUNG  FÜR  DAS  GERÄT

10  schwarze  Wasserhahngriffe  aus  Kunststoff.

1  Minifass  Growler  2  l,  4  l,  5  l,  10  l.

2  Bierspeerkörper

11  Verchromter  Wasserhahnkörper

12  16-g-CO2-Kartuschen/Kapseln  mit  Gewinde.

3  Gas-Eingangs-Verbindungsrohr

4  Überdruckventile  30  PSI.
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3.  Den  Bierschlauch  entsprechend  der  Fasshöhe  zuschneiden  und  in  den  Speer  einführen.

2.  Füllen  Sie  Ihr  Minifass  in  Ihrer  Lieblingsbrauerei  oder  mit  Ihrem  eigenen  Bier.

kann  den  Boden  des  Fasses  berühren,  ohne  zu  lang  oder  zu  kurz  zu  sein.

1.  Bitte  reinigen  Sie  Minifass,  Verschluss,  Speerkörper,  Zapfhahn  und  Bierschlauch  mit  warmem  Wasser

und  milder  Seife  vor  Gebrauch.

TEIL  EINS:  SPEERZUBEREITUNG.

Neu  hinzugefügt

Ist  der  Schlauch  jedoch  zu  lang,  kann  es  zu  einer  Quetschung  im  Fass  kommen,  was  ebenfalls  dazu  führen  kann,  dass  das  Fass  nicht  vollständig  angezapft  wird.

4.  Stecken  Sie  das  Rohr  auf  den  Speer  und  schrauben  Sie  den  Speer  in  das  Minifass.

Hinweis:  Wenn  der  Schlauch  zu  kurz  ist,  wird  das  Bier  nicht  vollständig  gezapft.
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5.  Überprüfen  Sie,  ob  sich  der  Reglerknopf  in  der  Position  „OFF“  befindet.  Wenn  nicht,  folgen  Sie  bitte  der  

Anweisung  mit  der  Pfeilmarkierung,  um  den  Reglerknopf  gegen  den  Uhrzeigersinn  in  die  Position  „OFF“  zu  drehen.

Machine Translated by Google



HINWEIS:  Hören  Sie  NICHT  auf  zu  drehen,  wenn  Sie  ein  leichtes  Gasleck  hören,  drehen  Sie  weiter

bis  zum  Anschlag,  damit  es  richtig  abdichtet.

fest  in  den  Reglersockel  ein.

6.  Setzen  Sie  eine  neue  16g  CO2-Kapsel  mit  Gewindetyp  3/8-24UNF  ein,  drehen  Sie  sie  im  Uhrzeigersinn

1.  Den  Regler  mit  Kapsel  an  die  Lanze  anschließen.

TEIL  ZWEI:  TIPPEN.
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2.  Installieren  Sie  den  Wasserhahn  im  Speerkörper  und  stellen  Sie  sicher,  dass  die  Verbindung  ordnungsgemäß  und  fest  ist.
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Sekunden  und  schalten  Sie  den  Regler  aus.  Warten  Sie  2  Minuten  und  ziehen  Sie  dann  am  Druckentlastungsventil

4.  Drehen  Sie  den  Reglerknopf  langsam  im  Uhrzeigersinn  auf  5  PSI  und  halten  Sie  für  2

Ring  einige  Sekunden  lang.  Dies  dient  zum  Einstellen  des  Drucks  des  Fassbiers.

5.  Stellen  Sie  ein  Glas  oder  einen  Krug  unter  den  Wasserhahn  und  ziehen  Sie  den  Wasserhahnknopf  fest.

Transport  oder  Erwärmung  kann  es  zu  einem  Überdruck  kommen,  der  abgelassen  werden  muss

vor  dem  Klopfen.  Es  ist  mit  einem  zischenden  Geräusch  zu  rechnen.

3.  Ziehen  Sie  den  Druckentlastungsring  einige  Sekunden  lang.  Wenn  das  Fass  in

Hinweis:  Eine  falsche  Kombination  kann  zum  Auslaufen  des  Bieres  führen.
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Befolgen  Sie  die  oben  genannten  Schritte.

Wenn  das  Bier  nicht  mehr  fließt  oder  langsamer  ist,  versuchen  Sie,  den  Regler  langsam  zu  drehen,  um

ANLEITUNG  ZUR  FEHLERSUCHE

1.  Faucet  Leakage:  

größeren  Druck  bekommen.

vorwärts(ON),  drehen  Sie  den  Reglerknopf  langsam  im  Uhrzeigersinn,  bis  Bier

7.  Wenn  kein  Bier  austritt,  muss  die  CO2-Kapsel  ausgetauscht  werden,  es  sei  denn,  es  fließt  kein  Bier

6.  Wenn  Sie  mit  dem  Klopfen  fertig  sind,  drehen  Sie  den  Reglerknopf  bitte  auf  die  Position  „OFF“.

beginnt  herauszufließen.

bleibt  übrig  (Normalerweise  können  mit  einer  16g-Kapsel  4–5  Liter  Bier  gezapft  werden).

Lösung:  Bitte  schrauben  Sie  den  Wasserhahn  heraus,  entfernen  Sie  ihn  und  installieren  Sie  ihn  erneut.  Stellen  Sie  sicher,  dass  der

Der  Wasserhahn  passt  genau  zum  Anschluss  des  Speers.

Achtung:  Das  Entfernen  einer  durchstochenen  Kapsel  aus  dem  Regler  sollte  langsam  erfolgen.

Nicht  weiter  Druck  hinzufügen,  empfehlen  5-8  PSI  (Max  Druck  30PSI),  so

Bitte  hören  Sie  auf,  den  Reglerknopf  zu  drehen,  wenn  der  Druck  hoch  genug  ist,  um  Bier  herauszuzapfen

Bleibt  der  Druck  bestehen,  ist  mit  einem  Swish  zu  rechnen.

8.  Drehen  Sie  den  Reglerknopf  ab  und  installieren  Sie  eine  neue  Kapsel  in  den  Regler,  indem  Sie

mit  perfektem  Schaum.

Zu  viel  Druck  würde  zu  übermäßiger  Schaumbildung  führen.
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Den  Druck  entsprechend  absenken.

3.  CO2-Austritt:

Lösung:

2.  Zu  viel  Schaum:

Falls  es  zu  einem  CO2-Leck  kommt,  beobachten  Sie  die  Stelle  des  Lecks  und  fahren  Sie  mit  dem  

Anziehvorgang  fort.  Schrauben  Sie  jedoch  niemals  heraus,  wenn  noch  Gas  vorhanden  ist.

Die  CO2-Kapsel  sollte  ordnungsgemäß  und  fest  installiert  sein.
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auf  dem  Luftweg.

5.  Das  Kapselende  wird  durchstochen,  wenn  es  in  die  Reglerbasis  gedreht  wird.

bevor  es  leer  ist,  kann  es  zu  einem  Verlust  von  Hochdruckgas  kommen.  Bitte  denken  Sie  daran,  niemals

TEIL  VIER:  WARNUNG

Ungeschützte  Haut  kann  zu  Erfrierungen  führen.

CO2-Kapsel  aufschrauben,  bevor  das  Gas  aufgebraucht  ist,  flüssiges  CO2  aufsprühen

6.  Die  Außenseite  der  Kapsel  kann  während  des  Gebrauchs  gefrieren,  das  ist  normal.

1.  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  unter  18  Jahren  aufbewahren.

Berühren  Sie  es  mit  bloßen  Händen,  Ihre  Finger  könnten  an  der  gefrorenen  Oberfläche  festkleben  und  verursachen

2.  Richten  Sie  den  Zylinder  niemals  auf  das  Gesicht  einer  Person.

3.  Nicht  über  60  °C  erhitzen,  da  es  sonst  zu  Rissen  kommen  kann!

Erfrierung.

7.  Bitte  versenden  Sie  per  Land-  oder  Seefracht,  nehmen  Sie  niemals  eine  CO2-Kapsel  mit  auf  Reisen

4.  Stellen  Sie  die  Verwendung  dieses  Geräts  ein,  wenn  unlösbare  Leckagen  oder  sichtbare  Schäden

gefunden.
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California,  91730  Vereinigte  Staaten  von  Amerika

In  China  hergestellt

Importiert  in  die  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E  RANCHO  CUCAMONGA,

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support
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SISTEMA  DI  RUBINETTO  MINI  KEG  DA  128  OZ/170  OZ

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  necessariamente  intende  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.
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KIT  BIRRA-12  5L-2B

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

KIT  BIRRA-12  4L-2B

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

SISTEMA

RUBINETTO  PER  MINI  FUSTO  DA  128  OZ/170  OZ

Servizio  Clienti@vevor.com

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!
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PER  PREVENIRE  GRAVI  LESIONI  DOVUTE  AL  RIBALTAMENTO:

4.  Utilizzare  solo  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  supportare  in  modo  sicuro  un

Precauzioni  di  montaggio

farmaco.

Aggiunto  di  recente

provocare  lesioni  gravi.

pericoli.

7.  Montare  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  sostenere  in  modo  sicuro

3.  Svuotare  e  chiudere  il  rubinetto  della  growler  prima  di  muoversi.

5.  Non  sollevare  la  birra  mentre  è  carica.

1.  Assemblare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può  creare

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  solo  al  prodotto  correttamente  e  completamente  assemblato.

Usare  precauzioni

assemblaggio.

rubinetto  per  birra  completamente  carico.

SALVA  QUESTO  MANUALE

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  resistenti  durante

un  rubinetto  per  la  birra  completamente  carico.

6.  Utilizzare  solo  come  previsto.

1.  NON  SEDERSI,  STARE  IN  PIEDI  O  SALIRE  SU  QUESTO  OGGETTO.

ATTENZIONE:  leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  questa  precauzione  può

5.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  o  vicino  a  questo  articolo.

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

4.  Tenere  gli  astanti  fuori  dall'area  durante  l'assemblaggio.

IMPORTANTI  ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA
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8  Manopola  del  regolatore

2  Corpo  lancia  birra

11  Corpo  rubinetto  cromato

10  Leva  del  rubinetto  in  plastica  nera.

1  Mini  barile  Growler  da  2L  4L  5L  10L.

4  Valvola  di  sicurezza  30  PSI.

13  Tubo  di  birra  in  silicone

3  Tubo  di  collegamento  del  gas

12  Cartuccia/capsula  di  CO2  filettata  da  16  g.

6  Manopola  del  regolatore  di  CO2

5  Traversa

ISTRUZIONI  PER  IL  FUNZIONAMENTO  DELL'UNITÀ

9  Regolatore  CO2  Corpo  in  alluminio

7  Manometro  da  30  PSI

Mini  barile  da  2L/4L/5L/10L  con  sistema  di  regolazione  CO2  Spear  Tap.
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e  sapone  neutro  prima  dell'uso.

2.  Riempi  il  tuo  mini  barile  nel  tuo  birrificio  artigianale  preferito  o  con  la  tua  birra  fatta  in  casa.

può  toccare  il  fondo  del  barile  senza  essere  troppo  lungo  o  troppo  corto.

Ma  se  il  tubo  è  troppo  lungo,  potrebbe  arricciarsi  all'interno  del  fusto,  provocando  anche  una  spillatura  incompleta.

1.  Pulire  il  mini  barile,  il  tappo,  il  corpo  della  lancia,  il  rubinetto  e  il  tubo  della  birra  con  acqua  calda

3.  Tagliare  il  tubo  della  birra  in  base  all'altezza  del  fusto  e  inserirlo  nella  lancia,  assicurarsi  che  il  tubo

PARTE  PRIMA:  ACCEMBLY  DELLA  LANCIA.

Aggiunto  di  recente

4.  Montare  il  tubo  sulla  lancia  e  avvitare  la  lancia  nel  mini  barile.

Nota:  se  il  tubo  è  troppo  corto,  la  birra  non  verrà  spillata  completamente.
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5.  Controllare  se  la  manopola  del  regolatore  è  in  posizione  OFF.  In  caso  contrario,  seguire  le  

istruzioni  della  freccia  per  ruotare  la  manopola  del  regolatore  in  senso  antiorario  fino  alla  posizione  OFF.
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saldamente  nella  base  del  regolatore.

1.  Collegare  il  regolatore  con  la  capsula  alla  lancia.

NOTA:  NON  smettere  di  girare  se  senti  un  leggero  fruscio  di  perdita  di  gas,  finisci  di  girarlo

6.  Inserire  una  nuova  capsula  di  CO2  da  16  g  con  filettatura  da  3/8-24UNF,  ruotare  in  senso  orario

sigillare  bene  tutto  il  percorso.

PARTE  SECONDA:  MASCHIATURA.
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2.  Installare  il  rubinetto  nel  corpo  della  lancia,  accertandosi  che  il  collegamento  sia  corretto  e  stretto.
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prima  di  toccare.  È  previsto  un  sibilo.

4.  Ruotare  lentamente  la  manopola  del  regolatore  in  senso  orario  fino  a  5  PSI  e  fermarsi  per  2

suonare  per  un  paio  di  secondi.  Questo  serve  per  regolare  la  pressione  della  birra  in  fusto.

5.  Mettere  un  bicchiere  o  una  brocca  sotto  il  beccuccio  del  rubinetto,  con  la  manopola  del  rubinetto  tirata

3.  Tirare  l'anello  di  scarico  della  pressione  per  un  paio  di  secondi.  Se  il  barile  è  stato  agitato  in

secondi  e  spegnere  il  regolatore.  Attendere  2  minuti,  quindi  tirare  il  pulsante  di  rilascio  della  pressione

transito  o  riscaldato,  può  contenere  una  pressione  eccessiva  che  deve  essere  alleviata

Nota:  una  combinazione  non  corretta  potrebbe  causare  perdite  di  birra.
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7.  Se  non  esce  birra,  la  capsula  di  CO2  deve  essere  sostituita,  a  meno  che  non  esca  birra

Soluzione:  svitare  e  rimuovere  il  rubinetto,  quindi  reinstallarlo,  assicurandosi  che

si  prega  di  smettere  di  girare  la  manopola  del  regolatore  quando  la  pressione  è  sufficiente  per  spillare  la  birra

Se  la  pressione  persiste,  è  previsto  un  fruscio.

Attenzione:  la  rimozione  di  una  capsula  forata  dal  regolatore  deve  essere  eseguita  lentamente.

Non  continuare  ad  aggiungere  pressione,  suggeriamo  di  toccare  5-8  PSI  (pressione  massima  30  PSI),  quindi

Una  pressione  eccessiva  causerebbe  la  formazione  di  troppa  schiuma.

seguendo  i  passaggi  sopra  indicati.

con  schiuma  perfetta.

8.  Girare  la  manopola  del  regolatore  su  off  e  installare  una  nuova  capsula  nel  regolatore

1.  Perdite  dal  rubinetto:

ottenere  una  pressione  maggiore.

Quando  la  birra  si  ferma  o  scorre  più  lentamente,  prova  a  girare  lentamente  la  manopola  del  regolatore,  per

GUIDA  ALLA  RISOLUZIONE  DEI  PROBLEMI

il  rubinetto  può  adattarsi  perfettamente  alla  connessione  della  lancia.

inizia  a  fuoriuscire.

è  rimasto  (normalmente  una  capsula  da  16  g  può  contenere  4-5  litri  di  birra).

6.  Una  volta  terminato  il  prelievo,  ruotare  la  manopola  del  regolatore  in  posizione  OFF.

avanti  (ON),  ruotare  lentamente  la  manopola  del  regolatore  in  senso  orario,  fino  a  quando  la  birra
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Soluzione:

In  caso  di  perdite  di  CO2,  osservare  la  posizione  della  perdita  e  continuare  con  il  processo  di  

serraggio,  ma  non  svitare  mai  se  rimane  del  gas.

Ridurre  adeguatamente  la  pressione.

2.  Troppa  schiuma:

3.  Perdita  di  CO2:

La  capsula  di  CO2  deve  essere  installata  correttamente  e  saldamente.
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la  pelle  non  protetta  può  causare  ustioni  da  congelamento.

3.  Non  riscaldare  oltre  i  140  ÿ  poiché  potrebbe  verificarsi  una  rottura!

congelamento.

toccare  a  mani  nude,  le  dita  potrebbero  attaccarsi  alla  superficie  ghiacciata  e  causare

2.  Non  puntare  mai  la  bombola  verso  il  viso  di  qualcuno.

trovato.

in  aereo.

4.  Interrompere  l'uso  di  questa  apparecchiatura  se  si  verificano  perdite  irrisolvibili  o  danni  visibili.

7.  Si  prega  di  spedire  via  terra  o  via  mare,  non  portare  mai  capsule  di  CO2  quando  si  viaggia

prima  che  sia  vuoto  può  causare  la  perdita  di  gas  ad  alta  pressione.  Ricorda,  non

5.  L'estremità  della  capsula  si  fora  quando  viene  girata  nella  base  del  regolatore.  Svitando

1.  Tenere  lontano  dalla  portata  dei  bambini  di  età  inferiore  a  18  anni.

6.  L'esterno  della  capsula  potrebbe  congelarsi  durante  l'uso,  questo  è  normale.  Ma  non

svitare  la  capsula  di  CO2  prima  che  il  gas  si  esaurisca,  spruzzare  CO2  liquida  su

PARTE  QUARTA:  ATTENZIONE
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California,  91730  Stati  Uniti  d'America

Importato  negli  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E  RANCHO  CUCAMONGA,

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Made  in  China
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

SISTEMA  DE  GRIFO  DE  BARRIL  MINI  DE  128  OZ/170  OZ

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

KIT  CERVEZA12  5L2BKIT  CERVEZA12  4L2B

SISTEMA

GRIFO  PARA  BARRIL  MINI  DE  128  OZ/170  OZ

Servicio  de  atención  al  cliente@vevor.com

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Machine Translated by Google
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INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  únicamente  a  productos  ensamblados  de  forma  correcta  y  completa.

Tome  precauciones

Grifo  para  jarra  de  cerveza  completamente  cargada.

1.  Realice  el  montaje  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  inadecuado  puede  provocar

5.  No  levante  la  cerveza  mientras  esté  cargada.

GUARDE  ESTE  MANUAL

peligros

provocar  lesiones  graves.

Recién  agregado

7.Montar  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  de  forma  segura

3.  Vacíe  y  cierre  el  grifo  del  recipiente  para  cerveza  antes  de  moverlo.

Precauciones  de  montaje

medicamento.

4.  Utilícelo  únicamente  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  de  forma  segura  un  peso  de  100  kg.

4.  Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

3.  Mantenga  el  área  de  reunión  limpia  y  bien  iluminada.

PARA  EVITAR  LESIONES  GRAVES  POR  VUELCO:

ADVERTENCIA:  Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.  El  no  hacerlo  puede

5.  No  se  reúna  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  del  alcohol,  drogas  o

1.  NO  SE  SIENTA,  SE  PARE  NI  SE  SUBA  SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

2.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  este  artículo  ni  cerca  de  él.

2.  Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI  y  guantes  de  trabajo  resistentes  durante

Un  grifo  para  cerveza  completamente  cargado.

6.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.

asamblea.
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12  cartuchos/cápsulas  de  CO2  roscados  de  16  g.

3  Tubo  de  conexión  de  entrada  de  gas

4  Válvula  de  alivio  de  presión  30  PSI.

1  mini  barril  Growler  de  2L,  4L,  5L  y  10L.

10  manijas  de  grifo  de  plástico  negro.

13  Tubos  de  silicona  para  cerveza

Cuerpo  de  2  lanzas  de  cerveza

11  Cuerpo  de  grifo  cromado

Mini  barril  de  2  l,  4  l,  5  l,  10  l  con  sistema  regulador  de  CO2  con  grifo  de  lanza.

8  Perilla  reguladora

Manómetro  de  presión  de  7  30  PSI

INSTRUCCIÓN  DE  FUNCIONAMIENTO  DE  LA  UNIDAD

9  Regulador  de  CO2  Cuerpo  de  aluminio

5  Barra  transversal

6  Perilla  reguladora  de  CO2
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2.  Llena  tu  mini  barril  en  tu  cervecería  artesanal  favorita  o  con  tu  propia  cerveza  casera.

3.  Corte  la  manguera  de  cerveza  de  acuerdo  con  la  altura  del  barril  e  insértela  en  el  Spear,  asegúrese  de  que  la  manguera

Puede  tocar  el  fondo  del  barril  sin  que  quede  demasiado  largo  ni  demasiado  corto.

Observación:  si  la  manguera  es  demasiado  corta,  la  cerveza  no  saldrá  completamente.

1.  Limpie  el  mini  barril,  la  tapa,  el  cuerpo  de  la  lanza,  el  grifo  y  la  manguera  de  cerveza  con  agua  tibia.

y  jabón  suave  antes  de  usar.

PRIMERA  PARTE:  ACCESO  A  LA  LANZA.

Recién  agregado

Pero  si  la  manguera  es  demasiado  larga,  puede  doblarse  dentro  del  barril  y  también  provocar  un  grifo  incompleto.

4.  Coloque  el  tubo  en  la  lanza  y  enrosque  la  lanza  en  el  mini  barril.
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5.  Verifique  que  la  perilla  del  regulador  esté  en  la  posición  OFF  (APAGADO).  De  lo  contrario,  siga  las  instrucciones  de  

la  flecha  para  girar  la  perilla  del  regulador  en  sentido  contrario  a  las  agujas  del  reloj  hasta  la  posición  OFF  (APAGADO).
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NOTA:  NO  deje  de  girar  si  escucha  un  leve  silbido  de  fuga  de  gas,  termine  de  girarlo.

Todo  el  camino  se  sella  correctamente.

firmemente  en  la  base  del  regulador.

6.  Coloque  una  nueva  cápsula  de  CO2  de  16  g  con  rosca  tipo  3/824UNF  y  gire  en  el  sentido  de  las  agujas  del  reloj.

SEGUNDA  PARTE:  TAPEANDO.

1.  Conecte  el  regulador  con  la  cápsula  a  la  lanza.
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2.  Instale  el  grifo  en  el  cuerpo  de  la  lanza,  asegúrese  de  que  la  conexión  sea  adecuada  y  firme.
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4.  Gire  lentamente  la  perilla  del  regulador  en  el  sentido  de  las  agujas  del  reloj  hasta  5  PSI  y  deténgase  durante  2  segundos.

segundos  y  apague  el  regulador.  Espere  2  minutos  y  luego  tire  del  dispositivo  de  alivio  de  presión.

Mantenga  pulsado  el  botón  durante  un  par  de  segundos.  Esto  sirve  para  ajustar  la  presión  de  la  cerveza  de  barril.

5.  Coloque  un  vaso  o  jarra  debajo  del  grifo,  con  la  perilla  del  grifo  tirada  hacia  afuera.

en  tránsito  o  calentado,  puede  contener  una  presión  excesiva  que  debe  aliviarse

Antes  de  tocar,  se  espera  un  silbido.

3.  Tire  del  anillo  de  alivio  de  presión  durante  un  par  de  segundos.  Si  el  barril  se  agitó  en

Observación:  Una  combinación  incorrecta  podría  provocar  fugas  de  cerveza.
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8.  Apague  la  perilla  del  regulador  e  instale  una  nueva  cápsula  en  el  regulador.

1.  Fuga  del  grifo:

con  espuma  perfecta.

Demasiada  presión  provocaría  exceso  de  espuma.

No  continúe  agregando  presión,  se  sugiere  presionar  entre  5  y  8  PSI  (presión  máxima  30  PSI),  así

Precaución:  La  extracción  de  una  cápsula  perforada  del  regulador  debe  realizarse  lentamente.

siguiendo  los  pasos  anteriores.

Por  favor,  deje  de  girar  la  perilla  del  regulador  cuando  la  presión  sea  suficiente  para  sacar  la  cerveza.

Se  espera  un  chasquido  si  la  presión  persiste.

hacia  adelante  (ON),  gire  lentamente  la  perilla  del  regulador  en  el  sentido  de  las  agujas  del  reloj,  hasta  que  la  cerveza

7.  Si  no  sale  cerveza,  entonces  es  necesario  reemplazar  la  cápsula  de  CO2,  a  menos  que  no  salga  cerveza.

6.  Cuando  termine  de  tocar,  gire  la  perilla  del  regulador  a  la  posición  OFF  (APAGADO).

Solución:  desenrosque  y  retire  el  grifo  y  vuelva  a  instalarlo,  asegurándose  de  que

comienza  a  fluir.

queda(Normalmente,  una  cápsula  de  16  g  puede  alcanzar  para  45  litros  de  cerveza).

El  grifo  puede  coincidir  perfectamente  con  la  conexión  de  la  lanza.

Cuando  la  cerveza  se  detenga  o  fluya  más  lento,  intente  girar  la  perilla  del  regulador  lentamente,  para

GUÍA  DE  SOLUCIÓN  DE  PROBLEMAS

obtener  mayor  presión
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Solución:

3.  Fuga  de  CO2:

Disminuya  la  presión  adecuadamente.

2.  Demasiada  espuma:

La  cápsula  de  CO2  debe  instalarse  de  forma  correcta  y  firme.

En  caso  de  que  haya  una  fuga  de  CO2,  observe  la  posición  de  la  fuga  y  continúe  con  el  proceso  de  

ajuste,  pero  nunca  desenrosque  si  queda  gas.
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7.  Realice  el  envío  por  tierra  o  por  mar.  Nunca  lleve  cápsulas  de  CO2  cuando  viaje.

4.  Deje  de  usar  este  equipo  si  se  detectan  fugas  irresolubles  o  daños  visibles.

encontró.

2.  Nunca  apunte  el  cilindro  hacia  la  cara  de  alguien.

Toque  con  las  manos  desnudas,  sus  dedos  podrían  pegarse  a  la  superficie  congelada  y  causar

en  avión.

3.  ¡No  lo  caliente  a  más  de  140  �  ya  que  podría  romperse!

congelación.

CUARTA  PARTE:  ADVERTENCIA

La  piel  desprotegida  puede  provocar  quemaduras  por  congelación.

Desenrosque  la  cápsula  de  CO2  antes  de  que  se  agote  el  gas  y  rocíe  CO2  líquido  sobre  ella.

1.  Mantener  fuera  del  alcance  de  niños  menores  de  18  años.

6.  El  exterior  de  la  cápsula  puede  congelarse  durante  el  uso,  esto  es  normal.  Pero  no  lo  haga.

5.  El  extremo  de  la  cápsula  se  perfora  al  girarla  hacia  la  base  del  regulador.

antes  de  que  esté  vacío  puede  provocar  la  pérdida  de  gas  a  alta  presión.  Recuerde,  nunca
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California,  91730  Estados  Unidos  de  América

Hecho  en  china

Importado  a  EE.  UU.:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E  RANCHO  CUCAMONGA,

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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SYSTEM  MINI  KEG  TAP  128OZ/170OZ

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.
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Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  
obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  
Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  
produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

ZESTAW  PIWO-12  5L-2BZESTAW  PIWO-12  4L-2B

SYSTEM
MINI  KEG  TAP  128OZ/170OZ

Obsługa  Klienta@vevor.com

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!
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montaż.

Stosuj  środki  ostrożności

w  pełni  napełniony  kran  do  piwa.

ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

2.  Podczas  pracy  należy  nosić  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze  zgodne  z  normą  ANSI.

w  pełni  napełniony  kran  do  piwa.

6.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

1.  NIE  SIADAJ,  NIE  STÓJ  ANI  NIE  WSPINAJ  SIĘ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

OSTRZEŻENIE:  Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tego  może

3.  Utrzymuj  miejsce  zgromadzenia  w  czystości  i  zapewnij  dobre  oświetlenie.

5.  Nie  należy  gromadzić  się,  gdy  jest  się  zmęczonym  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub

ABY  UNIKNĄĆ  POWAŻNYCH  OBRAŻEŃ  SPOWODOWANYCH  PRZEWRÓCENIEM:

4.  Podczas  montażu  nie  dopuszczać  osób  postronnych  na  teren  montażu.

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  tym  przedmiotem  ani  przebywać  w  jego  pobliżu.

Środki  ostrożności  podczas  montażu

lek.

4.  Używać  wyłącznie  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  może  bezpiecznie  utrzymać

spowodować  poważne  obrażenia.

Nowo  dodane

3.  Przed  przeprowadzką  opróżnij  i  zamknij  kran  kufla  z  piwem.

zagrożenia.

7.  Montaż  należy  wykonać  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  będzie  w  stanie  bezpiecznie  utrzymać  ciężar.

5.  Nie  podnoś  piwa,  gdy  jest  w  nim  załadowane.

1.Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może  spowodować

6.  Możliwości  produktu  odnoszą  się  wyłącznie  do  produktu  prawidłowo  i  kompletnie  zmontowanego.

WAŻNE  INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA
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6  Pokrętło  regulatora  CO2

5  Poprzeczka

INSTRUKCJA  OBSŁUGI  URZĄDZENIA

7  Manometr  30PSI

9  Regulator  CO2  Korpus  aluminiowy

Beczka  2L/  4L/  5L/  10L/  Mini  z  systemem  regulacji  CO2  Spear  Tap.

8  Pokrętło  regulatora

2  korpusy  włóczni  piwnych

11  Chromowany  korpus  kranu

1  Miniaturowa  beczka  Growler  2L,  4L,  5L,  10L.

10  Uchwyt  kranu  z  czarnego  plastiku.

4  Zawór  bezpieczeństwa  30PSI.

13  Rurka  silikonowa  do  piwa

3  Rura  przyłączeniowa  gazu

12  naboi/kapsułek  CO2  z  gwintem  16  g.
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2.  Napełnij  mini  beczkę  w  swoim  ulubionym  browarze  rzemieślniczym  lub  własnym  piwem  domowym.

i  łagodnego  mydła  przed  użyciem.

3.  Przytnij  wąż  do  piwa  zgodnie  z  wysokością  beczki  i  włóż  go  do  włóczni,  upewnij  się,  że  wąż

Uwaga:  jeżeli  wąż  będzie  za  krótki,  piwo  nie  zostanie  nalane  w  całości.

1.  Proszę  wyczyścić  mini  beczkę,  kapturek,  korpus  włóczni,  kran  i  wąż  do  piwa  ciepłą  wodą

może  dotykać  dna  beczki,  nie  będąc  zbyt  długim  lub  zbyt  krótkim.

CZĘŚĆ  PIERWSZA:  AKCEPTACJA  WŁÓCZNI.

Nowo  dodane

Jeśli  jednak  wąż  jest  za  długi,  może  się  zagiąć  wewnątrz  beczki,  co  może  powodować  niepełne  odprowadzenie  wody.

4.  Zamontuj  rurkę  na  włóczni  i  wkręć  włócznię  do  mini  beczki.
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5.  Sprawdź,  czy  pokrętło  regulatora  jest  w  pozycji  OFF.  Jeśli  nie,  postępuj  zgodnie  z  instrukcjami  oznaczonymi  

strzałką,  aby  przekręcić  pokrętło  regulatora  w  kierunku  przeciwnym  do  ruchu  wskazówek  zegara  do  pozycji  OFF.
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UWAGA:  NIE  przestawaj  kręcić,  jeśli  usłyszysz  delikatny  świst  wycieku  gazu,  dokończ  kręcenie

mocno  do  podstawy  regulatora.

6.  Włóż  nową  kapsułę  CO2  16  g  z  gwintem  3/8-24UNF  i  obracaj  zgodnie  z  ruchem  wskazówek  zegara.

CZĘŚĆ  DRUGA:  PUKANIE.

aby  wszystko  było  szczelnie  zamknięte.

1.  Podłącz  regulator  z  kapsułką  do  włóczni.
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2.  Zamontuj  kran  w  korpusie  włóczni,  upewnij  się,  że  połączenie  jest  prawidłowe  i  szczelne.
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4.  Powoli  przekręć  pokrętło  regulatora  zgodnie  z  ruchem  wskazówek  zegara  do  5  PSI  i  zatrzymaj  się  na  2  sekundy.

przed  stuknięciem.  Oczekuje  się  syczącego  dźwięku.

sekund  i  wyłącz  regulator.  Poczekaj  2  minuty,  a  następnie  pociągnij  za  zwalniacz  ciśnienia

5.  Pod  kran  należy  podstawić  szklankę  lub  dzbanek,  przy  odciągniętym  pokrętle  kranu.

podczas  transportu  lub  podgrzania  może  zawierać  nadmierne  ciśnienie,  które  należy  rozładować

dzwonek  na  kilka  sekund.  Służy  do  regulacji  ciśnienia  piwa  beczkowego.

3.  Pociągnij  za  pierścień  odciążający  ciśnienie  przez  kilka  sekund.  Jeśli  beczka  była  wstrząśnięta,

Uwaga:  Nieprawidłowa  kombinacja  może  spowodować  wyciek  piwa.
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uzyskać  większą  presję.

1.  Wyciek  z  kranu:

Gdy  piwo  przestanie  płynąć  lub  zacznie  płynąć  wolniej,  spróbuj  powoli  przekręcić  pokrętło  regulatora,  aby

PRZEWODNIK  ROZWIĄZYWANIA  PROBLEMÓW

kran  może  ściśle  przylegać  do  połączenia  włóczni.

zaczyna  wypływać.

6.  Po  zakończeniu  stukania  należy  ustawić  pokrętło  regulatora  w  pozycji  WYŁĄCZONEJ.

pozostaje  (Zwykle  kapsułka  16g  wystarcza  na  4-5  litrów  piwa).

Rozwiązanie:  proszę  odkręcić  i  wyjąć  kran,  a  następnie  ponownie  go  zamontować,  upewniając  się,  że

do  przodu  (ON),  powoli  przekręć  pokrętło  regulatora  w  kierunku  zgodnym  z  ruchem  wskazówek  zegara,  aż  do  momentu,  gdy  piwo

7.  Jeżeli  piwo  nie  wypływa,  należy  wymienić  kapsułkę  z  CO2,  chyba  że  piwo  nie  wypływa.

proszę  przestać  kręcić  pokrętłem  regulatora,  gdy  ciśnienie  będzie  wystarczające,  aby  wypuścić  piwo

Jeśli  ciśnienie  się  utrzyma,  należy  się  spodziewać  świszczącego  odgłosu.

Nie  zwiększaj  ciśnienia,  zalecamy  dociśnięcie  do  5-8  PSI  (maksymalne  ciśnienie  30  PSI),  aby

Uwaga:  Przebitą  kapsułkę  należy  wyjmować  z  regulatora  powoli.

Zbyt  duże  ciśnienie  może  spowodować  nadmierne  pienienie.

wykonując  powyższe  kroki.

z  idealną  pianką.

8.  Wyłącz  pokrętło  regulatora  i  zamontuj  nową  kapsułkę  w  regulatorze,
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Rozwiązanie:

Zmniejsz  ciśnienie  w  odpowiedni  sposób.

2.  Zbyt  dużo  piany:

Kapsuła  CO2  powinna  być  zainstalowana  prawidłowo  i  szczelnie.

3.  Wyciek  CO2:

W  przypadku  wycieku  CO2  należy  zwrócić  uwagę  na  miejsce  wycieku  i  kontynuować  proces  dokręcania,  

ale  nigdy  nie  wykręcać,  jeżeli  gaz  nadal  występuje.
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zanim  się  opróżni,  może  to  spowodować  utratę  gazu  pod  wysokim  ciśnieniem.  Pamiętaj,  nigdy

5.  Koniec  kapsułki  zostaje  przebity  podczas  obracania  w  podstawie  regulatora.  Odkręcanie

1.  Trzymać  z  dala  od  dzieci  poniżej  18  roku  życia.

odkręć  kapsułkę  z  CO2  zanim  gaz  się  zużyje,  spryskaj  ją  płynnym  CO2

6.  Zewnętrzna  część  kapsułki  może  zamarznąć  podczas  użytkowania,  jest  to  normalne.  Ale  nie

CZĘŚĆ  CZWARTA:  OSTRZEŻENIE

nieosłonięta  skóra  może  spowodować  odmrożenia.

3.  Nie  podgrzewaj  powyżej  140  ℉,  ponieważ  może  dojść  do  pęknięcia!

odmrożenie.

2.  Nigdy  nie  kieruj  cylindra  w  stronę  czyjejś  twarzy.

dotykając  gołymi  rękami,  palce  mogą  przykleić  się  do  zamarzniętej  powierzchni  i  spowodować

znaleziony.

drogą  powietrzną.

4.  W  przypadku  stwierdzenia  nieusuwalnego  wycieku  lub  widocznych  uszkodzeń  należy  zaprzestać  korzystania  z  urządzenia.

7.  Prosimy  o  wysyłkę  drogą  lądową  lub  morską,  nigdy  nie  zabieraj  ze  sobą  kapsułki  CO2  w  podróż
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Kalifornia,  91730  Stany  Zjednoczone  Ameryki

Importowane  do  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E  RANCHO  CUCAMONGA,

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj

Wyprodukowano  w  Chinach
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


128OZ/170OZ  MINI  KEG  TAP  SYSTEEM

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  
voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  
afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  
opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

KIT  BIER-12  5L-2BKIT  BIER-12  4L-2B

Klantenservice@vevor.com

128OZ/170OZ  MINI  VAT  KRAAN

SYSTEEM

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Machine Translated by Google
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OM  ERNSTIG  LETSEL  DOOR  KANTELEN  TE  VOORKOMEN:

4.  Gebruik  het  alleen  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  een

Voorzorgsmaatregelen  bij  de  montage

medicatie.

Nieuw  toegevoegd

ernstig  letsel  tot  gevolg  hebben.

gevaren.

7.  Monteer  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  kan  worden  ondersteund

3.  Maak  de  biertap  leeg  en  sluit  deze  voordat  u  hem  verplaatst.

5.  Til  niet  terwijl  er  bier  in  zit.

1.  Monteer  alleen  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan  leiden  tot

6.  De  producteigenschappen  gelden  alleen  voor  producten  die  correct  en  volledig  zijn  gemonteerd.

Neem  voorzorgsmaatregelen

montage.

volledig  gevulde  biertap.

BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

2.  Draag  tijdens  het  werk  een  door  de  ANSI  goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen.

een  volledig  gevulde  biertap.

6.  Gebruik  het  product  alleen  zoals  bedoeld.

1.  NIET  OP  DIT  ITEM  ZITTEN,  STAAN  OF  KLIMMEN.

WAARSCHUWING:  Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit

5.  Monteer  niet  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol,  drugs  of

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  of  in  de  buurt  van  dit  item  spelen.

3.  Zorg  ervoor  dat  de  montageplek  schoon  en  goed  verlicht  is.

4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
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8  Regelaarknop

2  Bier  Speer  Lichaam

11  Verchroomde  kraanbehuizing

10  Zwarte  kunststof  kraanhendel.

1  Mini  keg  Growler  2L  4L  5L  10L.

4  Drukontlastingsventiel  30PSI.

13  Siliconen  Bierbuis

3  Gas  In  Verbindingsbuis

12  16g  CO2-patroon/capsule  met  schroefdraad.

6  CO2-regelknop

5  Dwarsbalk

INSTRUCTIE  VOOR  DE  BEDIENING  VAN  DE  EENHEID

9  CO2-regelaar  Aluminium  behuizing

7  30PSI-drukmeter

2L/  4L/  5L/  10L/  Mini  Keg  met  Spear  Tap  CO2-regelsysteem.
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2.  Vul  je  minivatje  bij  je  favoriete  ambachtelijke  brouwerij  of  met  je  eigen  gebrouwen  bier.

en  milde  zeep  voor  gebruik.

3.  Snijd  de  bierslang  af  op  de  hoogte  van  het  vat  en  steek  hem  in  de  Spear.  Zorg  ervoor  dat  de  slang  goed  vastzit.

Maar  als  de  slang  te  lang  is,  kan  deze  in  het  vat  knellen  en  kan  er  onvolledig  worden  afgetapt.

1.  Maak  het  minivat,  de  dop,  het  speerlichaam,  de  kraan  en  de  bierslang  schoon  met  warm  water

kan  de  bodem  van  het  vat  raken  zonder  te  lang  of  te  kort  te  worden.

DEEL  EEN:  SPEERACCEMBLY.

Nieuw  toegevoegd

4.  Bevestig  de  buis  aan  de  speer  en  schroef  de  speer  in  het  minivat.

Let  op:  als  de  slang  te  kort  is,  wordt  het  bier  niet  volledig  afgetapt.

Machine Translated by Google



5.  Controleer  of  de  regelaarknop  in  de  UIT-stand  staat.  Als  dat  niet  het  geval  is,  volg  dan  de  

instructies  op  de  pijlmarkering  om  de  regelaarknop  tegen  de  klok  in  naar  de  UIT-stand  te  draaien.
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LET  OP:  STOP  NIET  met  draaien  als  u  een  licht  gesuis  van  het  gaslek  hoort,  maar  draai  de  motor  helemaal  door.

stevig  in  de  regelaarbasis.

6.  Draai  een  nieuwe  16g  CO2-capsule  met  schroefdraadtype  3/8-24UNF  in,  draai  met  de  klok  mee

DEEL  TWEE:  TAPPEN.

helemaal  goed  afsluiten.

1.  Sluit  de  regelaar  met  capsule  aan  op  de  speer.
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2.  Installeer  de  kraan  in  het  speerlichaam  en  zorg  ervoor  dat  de  verbinding  goed  en  stevig  is.
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4.  Draai  de  regelaarknop  langzaam  met  de  klok  mee  naar  5  PSI  en  stop  gedurende  2  seconden.

voordat  u  erop  tikt.  Er  wordt  een  sissend  geluid  verwacht.

seconden  en  zet  de  regelaar  uit.  Wacht  2  minuten  en  trek  dan  aan  de  drukontlasting

5.  Zet  een  glas  of  kan  onder  de  kraanuitloop,  met  de  kraanknop  naar  voren  getrokken

tijdens  transport  of  verwarming  kan  er  een  te  hoge  druk  aanwezig  zijn  die  moet  worden  verlicht

ring  een  paar  seconden.  Dit  is  om  de  druk  van  het  vatbier  aan  te  passen.

3.  Trek  een  paar  seconden  aan  de  drukontlastingsring.  Als  het  vat  is  geschud  in

Opmerking:  Een  verkeerde  combinatie  kan  leiden  tot  bierlekkage.
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vooruit  (AAN),  draai  de  regelknop  langzaam  met  de  klok  mee,  totdat  het  bier

7.  Als  er  geen  bier  uitstroomt,  moet  de  CO2-capsule  worden  vervangen,  tenzij  er  geen  bier  uitstroomt.

stop  met  het  draaien  aan  de  regelknop  als  de  druk  hoog  genoeg  is  om  bier  uit  te  tappen

Als  de  druk  aanhoudt,  is  een  sissend  geluid  te  verwachten.

Blijf  geen  druk  toevoegen,  maar  stel  voor  om  5-8  PSI  (maximale  druk  30  PSI)  te  tikken.

Let  op:  het  verwijderen  van  een  lekke  capsule  uit  de  regelaar  moet  langzaam  gebeuren.

Te  veel  druk  zou  overmatig  schuim  veroorzaken.

door  de  bovenstaande  stappen  te  volgen.

met  perfect  schuim.

8.  Draai  de  regelaarknop  uit  en  plaats  een  nieuwe  capsule  in  de  regelaar  door

grotere  druk  krijgen.

1.  Kraanlekkage:

Wanneer  het  bier  stopt  of  langzamer  stroomt,  probeer  dan  de  regelknop  langzaam  te  draaien,

HANDLEIDING  VOOR  HET  OPLOSSEN  VAN  PROBLEMEN

kraan  kan  de  verbinding  van  de  speer  goed  aan.

begint  te  stromen.

blijft  over  (Normaal  gesproken  kan  een  capsule  van  16  g  4-5  liter  bier  tappen).

6.  Wanneer  u  klaar  bent  met  tikken,  draait  u  de  regelknop  naar  de  UIT-stand.

Oplossing:  schroef  de  kraan  los,  verwijder  hem  en  installeer  hem  opnieuw.  Zorg  ervoor  dat  de
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Verlaag  de  druk  op  de  juiste  manier.

Oplossing:

2.  Te  veel  schuim:

De  CO2-capsule  moet  goed  en  stevig  worden  geïnstalleerd.

3.  Lekkage  van  CO2:

Mocht  er  CO2-lekkage  zijn,  kijk  dan  goed  naar  de  lekkagelocatie  en  ga  door  met  het  vastdraaien.  Draai  

de  kabel  echter  nooit  los  als  er  nog  gas  achterblijft.
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DEEL  VIER:  WAARSCHUWING

onbeschermde  huid  kan  vriesbrandwonden  veroorzaken.

3.  Niet  verhitten  boven  140  ÿ,  anders  kan  er  een  scheur  ontstaan!

bevriezing.

2.  Richt  de  cilinder  nooit  op  iemands  gezicht.

Raak  het  niet  aan  met  blote  handen,  uw  vingers  kunnen  aan  het  bevroren  oppervlak  blijven  plakken  en

gevonden.

per  vliegtuig.

4.  Stop  met  het  gebruik  van  deze  apparatuur  als  er  sprake  is  van  onoplosbare  lekkages  of  zichtbare  schade.

7.  Verzend  via  land-  of  zeetransport,  neem  nooit  een  CO2-capsule  mee  als  u  op  reis  gaat

voordat  het  leeg  is,  kan  leiden  tot  verlies  van  gas  onder  hoge  druk.  Vergeet  niet,  nooit

5.  Capsule-uiteinde  wordt  doorboord  wanneer  het  in  de  regelaarbasis  wordt  gedraaid.  Losschroeven

1.  Buiten  bereik  van  kinderen  onder  de  18  jaar  houden.

Draai  de  CO2-capsule  los  voordat  het  gas  op  is,  spuit  vloeibare  CO2  op

6.  De  buitenkant  van  de  capsule  kan  bevriezen  tijdens  gebruik,  dit  is  normaal.  Maar  doe  dit  niet
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Californië,  91730  Verenigde  Staten  van  Amerika

Geïmporteerd  naar  de  VS:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E  RANCHO  CUCAMONGA,

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Gemaakt  in  China
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


128OZ/170OZ  MINI  KEG  TAP  SYSTEM

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  

en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Machine Translated by Google
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KIT  ÖL-12  5L-2B

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

KIT  ÖL-12  4L-2B

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

SYSTEM

128OZ/170OZ  MINI  KEG  KRAN

CustomerService@vevor.com

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Machine Translated by Google
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FÖR  ATT  FÖRHINDRA  ALLVARLIG  SKADA  VID  VÄTTNING:

4.  Använd  endast  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  säkert  kan  stödja  en

Försiktighetsåtgärder  vid  montering

medicin.

Nyligen  tillagd

resultera  i  allvarlig  skada.

faror.

7.  Montera  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  säkert  kan  stödja

3.  Töm  och  stäng  ölbrännaren  innan  du  flyttar.

5.  Lyft  inte  medan  laddad  öl.

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan  skapa

6.  Produktegenskaper  gäller  endast  för  korrekt  och  färdigmonterad  produkt.

Använd  försiktighetsåtgärder

montering.

fullastad  ölbrännare.

SPARA  DENNA  MANUAL

2.  Bär  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar  under

en  fulladdad  ölgrillkran.

6.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

1.  SIT,  STÅ  ELLER  KLÄTTRA  INTE  PÅ  DETTA  FÖREMÅL.

VARNING:  Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan

5.  Sätt  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  när  du  är  påverkad  av  alkohol,  droger  eller

2.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  nära  detta  föremål.

3.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

VIKTIGA  SÄKERHETSINSTRUKTIONER
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8  Regulatorknopp

2  Beer  Spear  Body

11  Krompläterad  krankropp

10  Svart  tapphandtag  i  plast.

1  Mini  fat  Growler  2L  4L  5L  10L.

4  Tryckavlastningsventil  30PSI.

13  Silikonölrör

3  Gas  i  anslutningsrör

12  16g  gängad  CO2-patron/kapsel.

6  CO2-regulatorknopp

5  Tvärstång

ENHET  DRIFTINSTRUKTION

9  CO2-regulator  Aluminiumkropp

7  30PSI  tryckmätare

2L/  4L/  5L/  10L/  Minifat  med  Spear  Tap  CO2-regulatorsystem.

Machine Translated by Google



och  mild  tvål  före  användning.

2.  Fyll  din  minikeg  på  ditt  favorit  hantverksbryggeri,  eller  med  din  egen  hembryggning.

kan  röra  vid  botten  av  fatet  utan  att  vara  för  lång  eller  för  kort.

Men  om  slangen  är  för  lång  kan  den  krympa  inuti  fatet,  vilket  också  orsakar  ofullständig  tappning.

1.  Rengör  minifat,  keps,  spjutkropp,  kran  och  ölslang  med  varmt  vatten

3.  Klipp  ölslangen  efter  fathöjd  och  sätt  in  i  Spear,  se  till  att  slangen

DEL  ETT:  SPEAR  ACCEMBLY.

Nyligen  tillagd

4.  Montera  röret  på  spjutet  och  skruva  fast  spjutet  i  minifatet.

Anmärkning:  om  slangen  är  för  kort  skulle  öl  inte  tappas  helt.

Machine Translated by Google



5.  Kontrollera  om  regulatorvredet  är  i  läge  OFF.  Om  inte,  följ  instruktionerna  för  

pilmarkeringen  för  att  vrida  regulatorknappen  moturs  till  OFF-läget.

Machine Translated by Google



ANMÄRKNING:  Sluta  inte  svänga  om  du  hör  en  liten  gasläcka  svisch,  avsluta  med  att  vända  in  den

1.  Anslut  regulatorn  med  kapseln  till  spjutet.

ordentligt  i  regulatorbasen.

6.  Vrid  in  en  ny  16g  CO2-kapsel  med  gängtyp  3/8-24UNF,  vrid  medurs

hela  vägen  tätar  den  ordentligt.

DEL  TVÅ:  TAPPNING.
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2.  Installera  kranen  i  Spear  Body,  se  till  att  anslutningen  är  korrekt  och  tät.

Machine Translated by Google



innan  du  knackar.  Ett  väsande  ljud  förväntas.

4.  Vrid  långsamt  regulatorknappen  medurs  till  5  PSI  och  stanna  i  2

ring  i  ett  par  sekunder.  Detta  är  för  att  justera  trycket  på  fatöl.

5.  Sätt  ett  glas  eller  en  kanna  under  kranpipen,  med  kranvredet  utdraget

transitering  eller  uppvärmd,  kan  den  innehålla  för  högt  tryck  som  måste  avlastas

sekunder  och  stäng  av  regulatorn.  Vänta  i  2  minuter  och  dra  sedan  på  tryckavlastningen

3.  Dra  i  tryckavlastningsringen  i  ett  par  sekunder.  Om  fatet  skakades  in

Anmärkning:  Felaktig  kombination  skulle  orsaka  läckage  av  öl.
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7.  Om  inget  öl  rinner  ut,  måste  CO2-kapseln  bytas  ut,  såvida  inget  öl

Lösning:  skruva  ut  och  ta  bort  kranen  och  installera  igen,  se  till  att

snälla  sluta  vrida  på  regulatorn  när  trycket  är  tillräckligt  för  att  tappa  ut  öl

Swish  förväntas  om  trycket  kvarstår.

Varning:  Att  ta  bort  en  punkterad  kapsel  från  regulatorn  bör  göras  långsamt.

Fortsätt  inte  att  lägga  till  tryck,  föreslå  att  du  trycker  på  5-8  PSI  (Max  tryck  30PSI),  så

För  mycket  tryck  skulle  orsaka  överskum.

följa  stegen  ovan.

med  perfekt  skum.

8.  Vrid  av  regulatorknappen  och  installera  en  ny  kapsel  i  regulatorn  genom  att

1.  Kranläckage:

få  större  tryck.

När  ölen  stannade  eller  flödar  långsammare,  försök  att  vrida  regulatorn  långsamt  till

FELSÖKNINGSGUIDE

kran  kan  matcha  anslutningen  av  spjut  tätt.

börjar  rinna  ut.

är  kvar  (normalt  kan  16g  kapsel  tappa  4-5  liter  öl).

6.  När  du  är  klar  med  att  knacka,  vrid  regulatorknappen  till  OFF-läget.

framåt  (PÅ),  vrid  sakta  på  regulatorknappen  medurs  tills  öl
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Minska  trycket  ordentligt.

Om  det  finns  CO2-läckage,  observera  läckagepositionen  och  fortsätt  med  åtdragningsprocessen,  men  

skruva  aldrig  ut  om  gas  finns  kvar.

Lösning:

2.  För  mycket  skum:

3.  Läckage  av  CO2:

CO2-kapseln  ska  installeras  ordentligt  och  tätt.

Machine Translated by Google



oskyddad  hud  kan  orsaka  frätskador.

3.  Värm  inte  över  140  ÿ  eftersom  bristning  kan  uppstå!

förfrysning.

beröring  med  bara  händer,  kan  fingrarna  fastna  på  den  frusna  ytan  och  orsaka

2.  Peka  aldrig  cylindern  mot  någons  ansikte.

hittade.

med  flyg.

4.  Sluta  använda  denna  utrustning  om  det  finns  ett  olösligt  läckage  eller  synlig  skada

7.  Vänligen  skicka  via  land-  eller  sjötransport,  ta  aldrig  med  CO2-kapsel  när  du  reser

innan  den  är  tom  kan  det  resultera  i  förlust  av  högtrycksgas.  Kom  ihåg,  aldrig

5.  Kapseländen  punkteras  när  den  förvandlas  till  regulatorbas.  Skruva  loss

1.  Förvaras  åtskilt  från  barn  under  18  år.

6.  Utsidan  av  kapseln  kan  bli  fryst  när  den  används,  detta  är  normalt.  Men  gör  inte  det

Skruva  loss  CO2-kapseln  innan  gasen  är  slut,  spruta  flytande  CO2  på

DEL  FYRA:  VARNING
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Kalifornien,  91730  USA

Importerad  till  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E  RANCHO  CUCAMONGA,

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Tillverkad  i  Kina
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

